
A Veresi Szüret hangulatát jól jellemzi, hogy még Ingo Seifert, német testvérvárosunk,
Schneeberg polgármestere is betyárruhát öltött és feleségével lóra ült.
(Fotós beszámolónk a Veresi Szüret eseményeiről a 36. oldalon. Fotó: Veréb József)
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Önkormányzat

Schneebergben jártunk...
Eddigi legjobb helyezését érte el a veresegyházi – döntően sportolóinkra építő – sárkányhajós
csapat a német testvérvárosunkban, Schneebergben megrendezett hagyományos sárkányha-
jóversenyen. A 31 induló csapatból a Leviczki Tamás szervezte veresiek két futamot nyerve,
másik kettőn pedig másodikként befutva, az előkelő 6. helyen végeztek. Ez különösen annak
fényében nagyszerű eredmény, hogy sportolóink egész más sportágakban vitézkednek és mind -
össze kétszer tudtak közösen készülni.
Kitett magáért a versenyzőket elkísérő szurkolótábor is, amely városunkat képviselve ez alka-
 lom mal főleg a veresegyházi sajtó munkatársaiból tevődött össze. Többségünk először járt a cso -
 dálatosan szép szászországi hegyvidéki városban és ennek megfelelően szívélyes ven dég látóink,
élen Ingo Seifert polgármesterrel, igazán színes és sokszínű programmal kedveskedtek Veres-
egyház Pásztor Béla polgármester által vezetett küldöttségének, bemutatva városuk és a környék
szépségeit, érdekességeit.
Csupán érzékeltetésül: szállásunk a verseny színhelyéül szolgáló tó partján elterülő, erdei
KIEZ Gyermek- és Ifjúsági Üdülőközpontban volt, amelynek szállodai minőségű szobáiból
kilépve máris lenyűgöző környezetben találhattuk magunkat. A sárkányhajó versenyt követő
napon volt alkalmunk Schneeberg élményparkjával megismerkedni, ahol bizony villámgyor-
san előbújt a játékos gyermek mindenkiből, majd a következőekben elmélyülhettünk a hagyo -
mányos, gyógynövényekből készített szász likőr, a „snapsz” készítésének rejtelmeiben egy 18.
szá zadban alapított kézműves likőrgyárban, hogy végül igazán egzotikus helyen, az egykori
urán bányában vacsorázzunk. Látogatásunk utolsó napján a mesevárosi hangulatú test vér vá -
ros utcáin sétáltunk és megcsodálhattuk Schneeberg város legnagyobb nevezetességét, az egy-
kori bányászváros fénykorát idéző késő gótikus Szent Wolfgang templomot és annak ékét, a
Lucas Cranach által a 16. században készített szárnyasoltárt.
A programok alatt alkalmunk nyílt barátságok kötésére vendéglátóinkon túl Schneeberg má -
sik két testvérvárosának, a német Hertennek és a cseh Jáchimovnak a képviselőivel is. A leg-
 na gyobb hatással azonban minden látnivalón túl vendéglátóink végtelen szívélyessége és
ven dég sze retete volt ránk. A hazafelé úton, még a csehországi Karlovy Vary-ban sétálva is
ennek hatása alatt volt a remek veresegyházi csapat. Köszönjük, Schneeberg! Köszönjük, Pol-
gármester Úr! Máris visszavá gyunk.                                                                             KOVÁCS PÉTER

Fotók: Veréb József és Lethenyei László


